

ΠΙΝΑΚΑΣ

Με τα θέματα της ημερήσιας διάταξης που συζητήθηκαν κατά την αριθμ. **20 /07.08.2013** συνεδρίαση του Δημοτικού Συμβουλίου Λέσβου με μνεία των αποφάσεων που πάρθηκαν.

Δήμαρχος Λέσβου Βουνάτσος Δημήτριος

A/A	ΘΕΜΑ	ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ ΑΣΗΣ	ΗΜΕΡΗΣΙΑ ΔΙΑΤΑΞΗ	ΑΠΟΦΑΣΗ ΠΟΥ ΠΑΡΘΗΚΕ
1.	Προ-ημερήσιας	378	Αποδοχή επιχορήγησης	Αποδέχεται ομόφωνα την επιχορήγηση
2.	Προ-ημερήσιας	379	Έγκριση παράτασης χρονικής διάρκειας απασχόλησης υδρονομέων για δυο μήνες ,μέχρι την 31 ^η Δεκεμβρίου 2013.	Εγκρίνει κατά πλειοψηφία την παράταση χρονικής διάρκειας απασχόλησης υδρονομέων για δυο μήνες ,μέχρι την 31 ^η Δεκεμβρίου 2013.
3.	Προ-ημερήσιας	380	Πρόσληψη προσωπικού με Σύμβαση Εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου-ΙΔΟΧ (διάρκεια σύμβασης μέχρι 12 μήνες με δυνατότητα ανανέωσης) για το υποέργο: «ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΑ ΚΑΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΞΕΝΩΝΑ ΦΙΛΟΞΕΝΙΑΣ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΘΥΜΑΤΩΝ ΒΙΑΣ ΠΛΗΡΟΥΣ ΚΑΙ ΜΙΚΡΗΣ ΔΙΑΡΚΕΙΑΣ ΔΙΑΜΟΝΗΣ ΣΤΟ ΔΗΜΟ ΛΕΣΒΟΥ» της ενταγμένης πράξης με τίτλο: «ΑΝΑΠΤΥΞΗ ΔΟΜΩΝ ΚΑΙ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΤΗΣ ΤΟΠΙΚΗΣ ΑΥΤΟΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΠΡΟΣ ΟΦΕΛΟΣ ΤΩΝ ΓΥΝΑΙΚΩΝ ΚΑΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΚΑΤΑΠΟΛΕΜΗΣΗ ΤΗΣ ΒΙΑΣ ΣΤΟΝ ΑΞΟΝΑ ΠΡΟΤΕΡΑΙΟΤΗΤΑΣ 07» που χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα «ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗ ΜΕΤΑΡΡΥΘΜΙΣΗ 2007-2013»	Εγκρίνει κατά πλειοψηφία την πρόσληψη μίας ΠΕ/ΤΕ Κοινωνικής/ού Λειτουργού σύμφωνα με την εισήγηση της Δ/σης Προγρ/σμου, Οργάνωσης και Πληροφορικής
4.	1 ^ο ημερ	381	Έγκριση της αριθ. 117/2013 γνωμοδότησης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σχετικής με την Α' φάση της μελέτης ΣΧΟΟΑΠ Δημ.Ενοτ. Α. Θερμής	Εγκρίνει την αριθ. 117/2013 γνωμοδότησης της Επιτροπής Ποιότητας Ζωής, σχετικής με την Α' φάση της μελέτης ΣΧΟΟΑΠ Δημ.Ενοτ. Α. Θερμής

5.	2 ^ο ημερ	382	Παραχώρηση χρήσης ακινήτου για στέγαση του ΕΚΑΒ	Εγκρίθηκε ομόφωνα η παραχώρηση δημοτικού ακινήτου στη θέση ΚΑΡΑΤΕΠΕ στο ΕΚΑΒ Μυτιλήνης για τη κατασκευή κτιρίου στέγασης των επιχειρησιακών-διοικητικών του υπηρεσιών
6.	3 ^ο ημερ	383	Έγκριση αναπροσαρμογής των τελών ύδρευσης-αποχέτευσης των δημοτικών ενοτήτων Ευεργέτουλα, Λ. Θερμής, Μανταμάδου και Μήθυμνας	Οι εισηγήσεις της ΔΕΥΑΛ απορρίφθηκαν στο σύνολό τους
7.	4 ^ο ημερ	408	Λήψη απόφασης κατά της ιδιωτικοποίησης του νερού-ΕΥΔΑΠ ΝΗΣΩΝ Α.Ε	Εγκρίνει ομόφωνα την εισήγηση της ΔΕΥΑΛ
8.	5 ^ο ημερ	384	Έγκριση μελέτης κ.λ.π ενεργειών του έργου με τίτλο << Βελτίωση βατότητας αμιγώς δασικής οδοποιίας για ανάγκες πολιτικής προστασίας>>, πρ/σμού ευρώ 60.000,00	Εγκρίνει τη μελέτη του έργου << Βελτίωση βατότητας αμιγώς δασικής οδοποιίας για ανάγκες πολιτικής προστασίας>>, πρ/σμού ευρώ 60.000,00
9.	6 ^ο ημερ	385	Έγκριση μελετών για την ανακαίνιση των γηπέδων αρμοδιότητας Αντιδημαρχίας Περιβάλλοντος, Ποιότητας Ζωής και Πολιτικής Προστασίας	Εγκρίνει κατά πλειοψηφία τις μελέτες και τις λοιπές ενέργειες για την εκτέλεση των έργων
10	7 ^ο ημερ	386	Λήψη απόφασης για την επικείμενη ιδιωτικοποίηση της εταιρίας << Ελληνικές Αλυκές Α.Ε>>[ύστερα από ερώτηση του δημ. συμβούλου κ. Παλαιολόγου]	Αποφασίστηκε η έκδοση ψηφίσματος
11	20 ^ο ημερ	387	Έγκριση 2 ^ο ΑΠΕ <<Εγκαταστάσεις επεξεργασίας & διάθεσης λυμάτων περιοχής Γέρας>>	Εγκρίνει τον 2 ^ο ΑΠΕ του έργου <<Εγκαταστάσεις επεξεργασίας & διάθεσης λυμάτων περιοχής Γέρας>>, σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου
12	21 ^ο ημερ	388	Έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου<<Εργασίες βελτίωσης υποδομών στον παιδικό σταθμό ΠΙΚΠΑ της Δημ. Κοινότητας Μυτιλήνης>>	Εγκρίνει τη χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του έργου<<Εργασίες βελτίωσης υποδομών στον παιδικό σταθμό ΠΙΚΠΑ της Δημ. Κοινότητας Μυτιλήνης>>, σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου
13	22 ^ο ημερ	389	Έγκριση υπογραφής προγραμματικής σύμβασης με το Λιμενικό Ταμείο Λέσβου, για την υλοποίηση της πράξης<< ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΣ ΑΓΑΛΜΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΚΑΣΤΡΟΥ-ΚΑΛΑΜΑΡΗ>>	Εγκρίνει την υπογραφή προγραμματικής σύμβασης με το Λιμενικό Ταμείο Λέσβου, για την υλοποίηση της πράξης << ΠΟΔΗΛΑΤΟΔΡΟΜΟΣ ΑΓΑΛΜΑ ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ-ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΟΣ ΚΑΣΤΡΟΥ-ΚΑΛΑΜΑΡΗ>>
14	23 ^ο ημερ	390	Τροποποίηση προϋπολογισμού έτους 2013 με την ένταξη νέων Κ.Α που αφορούν: Α) τη σύνταξη ΚΕΝΑΚ για την έκδοση της οικοδομικής άδειας του έργου: «Επισκευή υφιστάμενου κτιρίου και αλλαγή χρήσης από	Εγκρίνει την τροποποίηση του προϋπολογισμού έτους 2013 και την εγγραφή νέων Κ.Α των έργων που αναφέρονται στις εισηγήσεις

			κατοικία σε Πολιτιστικό Κέντρο-Μουσείο και Διαμόρφωση Περιβάλλοντος χώρου αυτού στο Δ.Δ Πελόπης B) Εξόφληση του 2 ^{ου} λογαριασμού του έργου «Ασφαλτόστρωση γηπέδου 6 ^{ου} -14 ^{ου} Δημοτικού Σχολείου –Γ.Γυμνασίου-Α.Γυμνασίου»	
15	24 ^ο ημερ	391	Έναρξη διαδικασιών διοικητικής αποβολής των κ.κ Ι. Παπγή και Ι. Φέλλα από εδαφικές εκτάσεις δημ. οδού-κοινόχρηστου χώρου Δ.Ενοτ. Πλωμαρίου[ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	Εγκρίνει την έναρξη διαδικασιών διοικητικής αποβολής των κ.κ Ι. Παπγή και Ι. Φέλλα βάσει της υποβληθείσας εισήγησης
16	25 ^ο ημερ	392	Έγκριση ηλεκτροδότησης της μονάδας βιολογικού καθαρισμού, της Τοπ. Κοινότητας Σιγρίου	Εγκρίνει την ηλεκτρική σύνδεση της Μονάδας Βιολογικού Καθαρισμού της ΤΚ Σιγρίου σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας
17	26 ^ο ημερ	393	Έγκριση ηλεκτροδότησης δύο[2] αντλιοστασίων λυμάτων, της Τοπ. Κοινότητας Σιγρίου	Εγκρίνει την ηλεκτροδότηση δύο[2] αντλιοστασίων λυμάτων, της Τοπ. Κοινότητας Σιγρίου σύμφωνα με την εισήγηση της Τεχνικής Υπηρεσίας
18	19 ^ο ημερ	394	Έγκριση πρόσληψης προσωπικού καθαριότητας, με σύμβαση εργασίας δύο[2] μηνών[ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	Εγκρίνει ομόφωνα την πρόσληψη προσωπικού ΙΔΟΧ (2μηνες διάρκειας) συνολικού αριθμού 75 ατόμων
19	18 ^ο ημερ	395	Συγκρότηση Συμβουλίου Ένταξης Μεταναστών (άρθρο 78 Ν.3852/2010) [ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	Συστάθηκε το Συμβούλιο Ένταξης Μεταναστών του Δήμου Λέσβου
20	17 ^ο ημερ	396	Τροποποίηση πρ/σμού του Δήμου, οικ. έτους 2013	Εγκρίνει την τροποποίηση πρ/σμού του Δήμου, οικ. έτους 2013
21	16 ^ο ημερ	397	Αποδοχή πιστώσεων[σχ. έγγραφο 61676/31-7-2013]	Εγκρίνει ομόφωνα την αποδοχή των πιστώσεων
22	15 ^ο ημερ	398	Αποδοχή πίστωσης για τη χρηματοδότηση του έργου << Διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου και επισκευή κτηρίων θερμοπηγών Λισβορίου της Δημ. Ενότητας Πολιχνίου του Δήμου Λέσβου>>	Εγκρίνει ομόφωνα την αποδοχή πίστωσης για τη χρηματοδότηση του έργου << Διαμόρφωση περιβάλλοντα χώρου και επισκευή κτηρίων θερμοπηγών Λισβορίου της Δημ. Ενότητας Πολιχνίου του Δήμου Λέσβου>>
23	14 ^ο ημερ	399	Διαγραφή βεβαιωμένων οφειλών-Δημ. Ενότητα Αγιάσου [σχ.ετ. έγγραφο 62197/31-7-2013]	Εγκρίθηκε η διαγραφή βεβαιωμένων τελών οφειλετών της Δημοτικής Ενότητας Αγιάσου λόγω εσφαλμένης βεβαίωσης
24	13 ^ο ημερ	400	Προμήθεια εκατό[100] αντιτύπων βιβλίου με τίτλο << Ήρθε η Ελλάδα στη νησί μας>>, από το Σύλλογο Σκαμιωτών Λέσβου[ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	Εγκρίθηκε ομόφωνα η προμήθεια 100 αντιτύπων βιβλίου με τίτλο << Ήρθε η Ελλάδα στη νησί μας>>, από το Σύλλογο Σκαμιωτών Λέσβου
25	12 ^ο ημερ	401	Επιστροφή αχρεωστήτως εισπραχθέντων οφειλών[ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	Εγκρίνει ομόφωνα την Επιστροφή ποσών που εισπράχθηκαν αχρεωστήτως
26	11 ^ο ημερ	402	Διαγραφές βεβαιωμένων οφειλών[ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	Εγκρίνει ομόφωνα τις διαγραφές βεβαιωμένων οφειλών
27	10 ^ο ημερ	403	Έγκριση έναρξης διαδικασιών εκμίσθωσης	Εγκρίνει την έναρξη διαδικασιών εκμίσθωσης δημοτικών

			δημοτικών ακινήτων[ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	ακινήτων σε Πλωμάρι,Γέρα και Αφάλωνα βάσει της εισήγησης του Τμήματος Διαχείρισης Ακίνητης Περιουσίας του Δήμου Λέσβου
28	9 ^ο ημερ	404	Εξέταση αιτήσεων κοινωνικών οργανώσεων και συλλόγων για παραχώρηση στέγης[ΑΠΟ ΑΝΑΒΟΛΗ]	Εγκρίθηκε η παραχώρηση χρήσης δημοτικών ακινήτων σε κοινωνικές οργανώσεις και συλλόγους βάσει της εισήγησης
29	8 ^ο ημερ	405	Τροποποίηση πρ/σμού του ΝΠΔΔ Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού, Δήμου Λέσβου	Εγκρίνει την τροποποίηση του προϋπολογισμού του ΝΠΔΔ Παιδείας, Πολιτισμού και Αθλητισμού, Δήμου Λέσβου-βάσει της αριθ. 89/2013 απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του Νομικού Προσώπου.
30	28 ^ο ημερ	406	Απευθείας εκμίσθωση δημ. βοσκοτόπων στη θέση <<Καρανικ Τσάι>> και <<Αγ. Κων/νος>> της Τοπ. Κοινότητας Κάπης Δ.Ενοτ. Μανταμάδου Δήμου Λέσβου	Εγκρίνει την απευθείας εκμίσθωση δημ. βοσκοτόπων στη θέση <<Καρανικ Τσάι>> και <<Αγ. Κων/νος>> της Τοπ. Κοινότητας Κάπης Δ.Ενοτ. Μανταμάδου Δήμου Λέσβου, στους κ.κ Μάκρα Δημήτριο και Δελημιχαήλ Σταυρίτσα , σύμφωνα με την εισήγηση της Οικονομικής Υπηρεσίας.
31	29 ^ο ημερ	407	Μίσθωση ακινήτου-οικοπέδου στον οικισμό Ανάξου Δ.Ε Πέτρας του Δήμου Λέσβου	Εγκρίνει τη διαδικασία έναρξης διαδικασιών μίσθωσης ακινήτου-οικοπέδου στον οικισμό Ανάξου Δ.Ε Πέτρας του Δήμου Λέσβου

Μυτιλήνη 8 Αυγούστου 2013

Ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου

ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ ΖΑΦΕΙΡΙΟΥ